
НОВИЙ СКАНДАЛ В ПРОЙНЦП ОНТЕРЮ. Це тільки готівка в золоті 
Вартість майна смли не вчи- 

Гіоволи і в наш#* побожні* Канаді починають видалитися сляетьса. Майно цих спілок, 
’ неабиякі панські злодійства Минулого місяця, як де було по- як фабрики, залізниці, ріжно- 

лано в нашому часописові, викрито злодійства деяких бувших | родні копальні нафтові поля, 
провінціояальиих урядників в Нюфавндленд і Онтеріо. В о-;ліси, кораблі землі машнне- 
бод провінціях ці бувші провінціональиі урядники за час сво- рія, будинки оцінюються на 
го урядування накрали публичного гроша на сотки тисяч до- просто казенну суму. Відтак 
дарів. Вийшов скандал на денне світло і мусим «ні наслідки- їхні вклади в ріжні підпрнем- 
ки почати слідство. їства європейські азіатські та

Ще тільки почалося те слідство, — а воно дуже пнняво полудневої Америки. А в самій 
йде, коли розглядаються злодійства панів, “достойних горо- Канаді скільки ріжнородних 
жан", — а тут виступає онтерійський міністер публмчнмх шля- : багацтв належить до цих ком- 
хів, Джордж С. Генрі і заявляє, що скандалам тим не кінець, паній. А землі, нафта і заліз- 
бо і він відкрив один на доручених його доглядові публйчних ниці в Мексико.
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Всі n багацтва належать до — це також зонт. Ми не повни 
гуртка хижаків капіталістів, ні забувати а* него! Ми 
Цілі країни до них належать, чуємо термін: До нового року 
Всі багацтва Злучених Держав чи мусимо позбутися решта „ 
в їх руках, і всі ті багацтва во- довгу! 1 віримо, що при Ва
нн нажили визиском мозольної#шій дружній допомозі, ми його 
праці робітництва і фермер- позбудемося! 
ства. Вони, прикриваючись де- і 
мократнчннми законами, які j 
самі для себе створили, грабу
вали все те з трудового насе-І 
лення.

Але прийде час і всі багац
тва вернуть до тих, хто їж 
створив.
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

гаагта для робочого люду — виходить три рази на тиждень, 
у вівторок, четвер і суботу.

Видав Стоваришемия "Українських Робітничих Вістей”. 
Передплата на рік

КНИЖКА л. грецького 
ПРО В. І. ЛЕНІНА.* і

Тов. Троцький у статті під 
заголовком “Ленін на трибуні", 
що є заголовком розділу з 
книжки про Леніна, пригото
ваної тов. Троцькнм до друку, 
пише: “Коли я пробую уявити 
собі, як я перший раз побачив 
і почув Леніна на трибуні, я 
бачу кремезну постать, неви
сокого росту, чую рівний, 
гладкий, дуже швидкий, мало 
не гаркавий, безупинний і ма
ло не без перерви, з початку 
без особливої інтонації голос.

Перші речення — звичайно 
загальний тон, тон, що неначе 
щось намацує. Цей перший пе
ріод триває в залежности від 
авдиторії, теми і настрою про
мовця. Але ось тон змінюєть-
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Від кількох місяців ведеться вже інвестигація на публич
них дорогах, побудованих за останніх чотири-пять років в Он- !

Нсаомшсняі s гамні рувоюкі» м мкртаггвся. хіба що аопік> ватсль ви- теріо, а в результаті виявляється, що будова цих доріг далеко 
Вааао ишин. що бажав морогу свого рувоамсу «а саучаВ Soto «пою- ; це відповідає контрактам, поробленим з провінціональним

правительством. Оказується, що цементовані і шутровані до- 
роги, побудовані коштом провінції, не мають ні такої грубої ! 
верстви, ні здається такої якости шутру та цементу, як цего ви
магали контракти. Гроші то за них заплачено після контрак- На ПР”В1Т- висланий від V. ється нашими ворогами, яких 
тів, але робота не виконана так, як цего ці контракти вимагали. ^ ІЗДУ Стоваришення > країн- Жовтнева Революція позбави- 

Генрі заявляє, що як інвестигація, ведена його департа- ський Робітничий Дім до Все ла права експльоатувати ро- 
ментом, буде закінчена, то виявиться новий скандал, що здивує >краінського Центрального Ви- бітників і селян нашого Сою- 
публичіп'опінію конавчого Комітету, тов Пе- зу. Тепер вони, прибираючись

Чн здивує? - ми сумніваємось. Панські скандали, це „е ! тровський, голова В.У.Ц.В.К., у національні кольори, дба- 
I новина. їх, особливо тепер, стільки, шо так звана “публична інад|слав такУ відповідь: j ють про те, як би то поверну-
опінія" їм вже не дивується. Впрочім, хто формує ту публичну І “Перше усього треба поля- ти старі права — та даремно.

Так зване робітниче правительство Великої Британії все опінію і хто її голову крутить, як не буржуазна преса. А ця кувати товаришам-Українцям, Вітаємо Вас за те, що и р.і
ще на кожному кроці старається доказати бритійській буржу- продажня матрона і скандал виявить, як тим, кому вона слу- шо проживають в Канаді, за зом 3 нами співчуваєте тій ча-
азії, що войо потрафить служити її інтересам не гірше якого ЖНть, цього потрібно, і виправдає його перед “публичною о- ширу увагу, яку виявили вони, стані української наші, яка іде

Радянської й досі живе під гнітом кашта-
і вживає-

ВІДПОВІДЬ ТОВ. ПЕТРОВСЬКОГО НА ОПИТ ВІД 
ПИТОГО З'ЇЗДУ СТОП. У. Р. д.та тучить почіоееі стемасдь на Ямо «реоижу

ПІД БРИТМСЬКИМ “РОБІТНИЧИМ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ".

небудь консервативного або ліберального, хоч в цьому вона пінією" в відповідний час._______ _____ __ стежу чи за життям
Інвестигації, докази, — це все витягає буржуазна преса в України. Братерський привіт, лістичних держав. Мі

що надійшов до нас з далекої 5,0 всіх заходів, аби полекшн- 
Канади в трудящих масах Ра- тн лолю українських робітни- 
дянської України підтримав 
найкращий настрій і ще біль
ше підніс бадьорість ■ у спра- того, шо добємося цієі мети, 
вах соціалістичного будівний- дле-ж проте ми знаємо, шо

капіталізм не дасть національ-

ся, тема починає вияснятися. 
Промовець нахиляється напе
ред, встромивши великі пальці 
рук за вирізи камізельки. Від 
цього подвійного руху відра
зу виступає вперед голова й 
руки. Сама голова по собі не 
здається великою, на невмео-. 
кому, одначе, міцному тілі. 
Кість руки — широка з корот
кими пальцями, плебейська.

Промовець переповідає за
перечення супротивника, які 
він припускає, та цитати із 
статті ворога.

Перед тим, поки він встиг 
розібрати ворожу думку, він 
дає вам зрозуміти, що запере
чення безпідставне, поверхов- 
не, або фальшиве. Він виймає 
пальці із вирізів камізельки, 
відкидає тулуб злегка назад, 
відступає невеличкими крока
ми, іронічно, або ніби роспуч- \ 
ливо розводить руками, зни
зує плечима.

Коли в авдиторії є супро
тивники, промовця зустріча- 

- чЄць критичними або ворожи
ми вигуками. В девяти випад
ках із десяти він їм не відпо- 
відає/БГн підхоплює ворожий 
вигук з місця лише в тому ра
зі, коли це відповідає загаль
ному ходові його думки. Тоді 
його відповіді бувають ціл
ком несподівані що до сво^ї

вже прекрасно переконана.
В справах військовій, кольоніяльній, націоналізації, бу- боротьбі грабіжницьких буржуазних клік де тої пори, поки 

МекДоналдове правительство придержується зовсім треба свого політичного чи промислового конкурента поби-джету
політики лібералів. Ні одного поважнішого кроку дотепер не ь;>ти, щоб замісць нього та другому злодієві дати змогу гра- 
піднриняло воно в користь робітничої класи. Навіть програ- бити. А дібється своєї ціли, то й соперника свого виправдає, 
ми реформ своєї власної Партії Праці воно вирікається, дар- бо він-же свій. 1 всі інвестигації кінчаться на нічому, а на до- 
ма, шо трудові маси Великої Британії, в яких глибоко впоєна Кази та сама преса легко найде протидокази. Усі ті інвестига- 
віра в пардяментаризм, на основі цьої програми вибрали посла- цц, це панські жарти, панська гра, глум над наївним населен
ий до иарляменту кандидатів Партії Праці.

Навіть у відношенню правительства до робітничих органі

ків та селян, 
межами нашого Союзу, і певні

що живуть поза

тва.
ного визволення в правдивому 
розумінні цього слова. Ми 
знаємо, що може незабаром 
капіталізм пожене народи на 
нові братовбивчі войни. І ось 
тоді перед нашими братами в 
ріжних країнах повстане пи
тання про свою власну бороть- 

! бу за визволення з під капіта- 
j дієтичного гніту, як воно сво-

ням, шо в них вірить.
Чи мало тих інвестигацій вже було. Вкрадуть пани гроші 

зацій нічого не змінилося. Так як за попередніх правительств - інвестигація. Станеться кривда робітникам або фармерам 
здушувано робітничий рух і заборонювано робітничі, органі- j вони вдадуться до властей за допомогою — інвестигація. 
лації в Індії, так і тепер, за так званого робітничого правитель- Треба щось корисного для трудового населення зробити — 
ства МекДоналда, за організування політичної масової партії інвестигація. Тягнеться ця інвестигація місяцями цілими і за 
серед індійських робітників і селян власти арештують і саджа- кожним разом з ньої нічо не виходить, 
ють до тюрми. Так як давніше, за консервативного і лібераль
ного правительств, так і тепер, за так званого робітничого пра- до того часу, аж “публична опінія” засне і забуде про все. А 
нительства. удержується коштом великих сум шпіонів в “Скат- тоді й- справі похорон. А буржуазна преса, що ці скандали те- 
ленд Ярд-і" для висліджування всего, шо діється в робітничих „ер виявляє, відтак роскаже “публичній опінії”, що на 'ділі то 
трейд-юнійних і політичних оґраиізаціях, а особливо в Кому- ц не були такі дуже злодійства, що були це тільки “нереґуляр-

ностн”, а що до тих публинчих доріг, то вони просто “повси- 
Оце недавно відбувалася конференція Комуністичної Пар- j далися" і “публична опінія" заспокоїться: 

тії лондонського дістрікту в “Регерсел Театрі” при Бедфорд

* “3 того моменту, коли на те
риторії бувшої царської Росії 
стала істнувати Радянська Вла
да, трудяші маси всіх націо
нальностей негайно одержали 
політичну волю й умови для 
культурного й національного 
розвитку. Ми довели волю на
ціональностей до найвищого

Таке вийДе і з тими скандалами. Вестимуть інвестигації

стану , тим забеспечили І поядо перед намн.
культурно-економічний розви. „п ’Пміть братерськнй при. 
ток всій трудящій людності. Иобітники і фармЄрі Кана-
Коли за кордоном ходять чут- .1 ’ ди, від українського трудящо-ки про національне пригноб- .. -, і _ „к к го люду, який уже здобув со

бі владу і справжню націо
нальну волю!”

містичній Партії.

А все таки сам факт відкриття цих панських злодійств для 
вулиці в Лондоні. В часі нарад присутні запримітили, що г]анів неприємний. Навіть капіталісти в Великій Британії кру- 
хтось є під платформою, а коли туди заглянули, то знайшли тять носом j заявляють, що'ніби то не будуть ризикувати вкла- 
двох детективів-еєржантів Гила і Гоплея, що мають звязки з | дами своїх капіталів по цім боці Атлантику, бо за багато в 
тайною політичною службою, які записували, що було говоре- :)лученйх Державах і Канаді грубих злодіїв розвелося. Та це 
но на конференції Перелякані шиіони втікли, полишивши тільк„ міна „евинности бритійських неправедників, бо не їх 
свої нотатки з записками під платформою.

Комуністичний часопис “Воркерс Віклі” (“Робітничий Ти- населення - 
жневник") напечатав фотографічні знимки тих записок і виз- ‘ цьому то труДОвому населенню, а не капіталістам, є чого 
вав публично правительство МекДоналда, щоб воно назначи- оборюватися. Та обурення мало, пора вже всіх буржуазних 
ло слідчу комісію, яка-б розглянула справу шпіонажі за ро- 1л5дтог раз на завжди вимести разом із їхнім громадським ра- 
бітничимн організаціями, а коли ні, то щоб потягнула часопис (їївничим порядком, 
до відвічальности.

Радрепублиці; то 
знайте, дорогі товариші, що 
ця провокація росповсюджу-

лення в

Г. Петровський.

ВІД ЕКЗЕКУТИВНОГО КОМІТЕТУ СТОВ. У.Р.Д.І тут окрадають, а громадські каси і майно, зідране з трудового

автомобіль вартості! $800.00 і 
повернула ного на сплату дов-

. V . гу Укр. Роб. Дому в Вінніпеґу.Один і найбільший тяґар л 1 J .„ 1 Ккзекутивнии Комітет одержав
З приводу цего посол Ленсборі зажадав в парламенті від , гпялет з плече» Довг помпа- в|д T.;.„ 3раД0ВСЬК0ї лист слі.

міністра внутрішніх справ Гендерсона, щоб він пояснив, чи Ko- « її inpTDI і+іПОП â ні і, яким від і» 18 року тяжив ,VKI40ro змісту
муністична Партія є нелегальною організацією, а комуністки- р ЦАіЬІНІ ФІІгДАї ІІа Українськім Робітничім До
на пропаганда є протизаконною, та чи він поробить кроки, у______ м* в Вінніпегу, зістав заплаче- “Дорогі Товариші!
щоб цю шпіонажу за робітничими організаціями припинити. $ ний в понеділок Г», май. Довгу Я,-Вислала до Іікз. Комітету

На це Гендерсон відповів, що згадані поліціянти “сповни- Відомий автомобілевий ко-|цім році він думає дігнати до в той день заплачено $9,800.00 посвідку від автомобіля і лист 
ли лише свою службу”, за і(ф удостоївся грімких оплесків король, Генри Форд, є найба- 410 автомобілів денно. У Фор- і проценту за 6 місяців $441.00 з заявою, щоби гроші, скільки 
признання зі сторони буржуазних послів. Що до Комуністам- гатшим чоловіком в Зл. Держа- да, як відомо, 8-годинний день та $3.00 за відпис морґечу. От- вартував автомобіль, вислати в 
мої Партії, він заявив, що вона не є незаконною, але "певні ме- вах. Пого спілка Kurd Motor "праці, але в тих годинах ро- же разом в понеділок 5. мая Комуну на закупно машин. Од 
тоди пропоновані її деякими лідерами у виконагіню довели-б <’о. заробила в 1923 році най- бітник не має часу оглянути- заплачено компанії $10,244.00 пак, коли появилося справо- 
до злинання законів uçï країни” і через те треба, шоб поліція більші зиски за всі инші капі- ся. Він перетворюється коло і очищено з моріечу наш цей- здання Стов. Укр. Роб. Дім і 
до певної міри стерегла їх “в сповнюванню свого обовязку су- талістичні компанії. В діт- машини сам в машину, взгляд- тральний Укр. Роб. Дім. показалося, що довгу Укр. Роб.
проти решти суспільства”. ройтській газеті “Тайме" з 28. но в її автоматичний додаток. щ гроші збиралося протягом Д°**У н Вінніпегу ще не запла

У відповідь, Ленсборі вказав на це, до чого можуть дове- квітня читаємо, що Фордова Фордова" спілка є тепер най- останніх 6 місяців і складалося 4,1,10 * 1110 остання кампанія на 
ста зізнання таких шпіонів в евентуальнім випадку, коли вони автомобілева спілка мала при багатшою спілкою на амери-. „ банк для того, щоб коли при- остаточну сплату довгу не при 
не мають поняття, хто говорив те, що вони записували. Як кінці 1923-року готівки на ру- камськім континенті, а його ЙД(. речинець, сплатити довг несла сподіваних успіхів — я 
могли-б вони свідчити проти осіб, котрих вони не бачили, хоч ках $271,618,668. фабрики автомобілів є най- компанії, який найбільше доля- оставляю всю суму, яку мав
могли чути, що вони говорили. А дальше запитав “робітнії- Фордова спілка мала на ру- більші в світі. гав бо за него платилося вели- коштувати автомобіль, до роа-
чого” міністра Гендерсона, чи “ховається також поліцію під ках при кінці 1923 року готів- Найбільші, найбагатші капі-1КІІЙ процент Оскільки зроста- породження Екзекутивного Ко-
плятформи там, де звіряються і ведуть дискусії консерва- ки майже в два рази більше, талістичні спілки в Злучених да готівка в банку остільки ра чітету Отрв. Укр. Роб. Дім.
ти"... що викликало великий'сміх серед робітничих і лібераль- чим найбільша в Злучених Державах в порівнанню Дотувалося сплаченим юнг 3 товариським привітом, нема натяку на позу, одначе, 
них послів. І Державах індустріальна спіл- фордової ось як виглядають: і фактично.ж той довг стояв аж П. Зрадовська.” відчувається незломна пев-

Хоч Гендерсон на це останнє питання не відповів, то мов- ка United States Steel Corpora- фордова спілка з кінцем 1923 ІЮКИ зібралася тостаточна’ су- к „ „ ,,,, цо яки ні гебс н,сть шо до своєї слушности. 
чанка його була найкращою відповіддю. Не проти буржуазії tion. бо згадана спілка мала з року мала готівки на руках |ма щоби ааткати ненаситну і мТтпго'гті'тяпш'пен* Коли промовець нападає на
вдержується цю поліцію, а проти робітників. Робітниче щ>а- кінцем 1923 року всего $143,- $271,618,668; Юнайтед Стейтс ||едьку компанії Бракувало „я т ці Зпадовській КкзгОм не СВ0ІХ ' ,,ссамовита атака збері- 
вительство, перебравши державну машину капіталістичної Be- 499,268. Стіл Корпорейш’н, друга з ря-1щр ,700-00 які визичено на о- ма« І1ІЧОго Тоддтц до цего ти- гае хаРактеР Уреаонеиня.
ликої Британії, не може ньою орудувати в інтересі робітників. Як зростають зиски Фордо- ду спілка, мала готівки $143,- ік „ робітничого Запомо- ста бо він сам за себе говопип г,Ром,>вець продумав зазда-
бо не для цього вона створена. Не можна-ж, як писав недав- вої спілки з чисто американ- 499,268; Америкен Телефон [ч)вого Товариства 1 . ’ легідь свою думку до кінця,
но Бернард Що, буржуазної державної машини ужити на ською спорістю, "показують енд Телеграф мала $25,217,740; . . якнайкраще. їй товаришка до останнього практичного
службу робітничій клясі, так як можна на машині до шиття слідуючі цифри: з кінцем 1922 Бетлсгем Стіл Корпорейш’н Р0Ш1 В* л\ Ііано '* Д0ЙР°,,ІЛЬ" 81,1 P'LI‘1 звіимо н.іь, вона ш за- висновкуі одначе, не форму її.
вартії страви, або молотити пшеницю. А знищити її і збуду- року готівки на руках Фордо- мала $17,393,390; Синклейр ш|х Ж<1РТВ> 11 вступних і член- думуючнсь рішила віддані його да ВИІ1ЯТК0М найвлучніших 
вати на її місці робітничо-фармерськнй радянський апарат, ва спілка мала $109,232,732; з Консолидейш’н Ойл Корпо- '-"ьких вкладок, а підприємств в на К0Р,ІСТЬ Комуни, але коли слів< конструкція речень зви- 
МекДоналди, Гендерсоим, Сновдени і Ko. не здатні і на це во- початком 1923 року мала вже рейш’н (яка обталапалася в на- "\КР" 1о6" Д0М1> а-1е иайголов- побачила, що довг ще не спла- 4ajj(JO важка Через величезні 
ни не важаться. Шлях, що ним йдуть соціял-патріоти і по- $159,395.707. А протягом 1923 фтовому “Тіпат Дом” сканда- ніша сума прийшла я камнапіі чений, .ііішаь його Ькзкомові. речення напружена і властна 
божні реформісти, які противляться революційним способам року ця готівка збільшилася о лі) мала $7,999,607. Инші вели- 11 «і'-яцях листопаді, грудні і А для себе вона його і не дума- думка мостить собі певний 
боротьби, невідмінно веде на службу буржуазії. Про це ро- $112.012,961, отже чуть не по- кі залізнодорожні і індустрі-1 січні» за яку дано нагорода ла брата, і лавно, товаришко. шлих Здається 
бітннчі маси, що йшли за ними, тепер переконуються на прак- двоиася за один рік. 'яльні спілки мали з кінцем тнм» хто дістав щасливі числа(Хоч Ви и виїдете а Комуною на говорить не найглибший, о-

Це є просто казенні цифри, 1923 року готівки на руках купонів. Та кампанія прине- У країну, Ваше імя все буде свічсний марксіст, людина з
І не тільки до шпіонажі проти Комуністичної Партії дій- які шалено зростають не дня- переважно від 1(ї до 20 міліо- '••іа иа сплату довгу чистих стояти в перших рядах жертво веЛНчезною ерудицією,

шли панове соціалісти з II. Інтернаціоналу, але й проти трейд- ми, або годинами, але мінута- нів доларів. v $6,446.00. Отже можна скала- давці в на > кр. Роб. ДІМ в Він
юній, як про це свідчать факти, що їх подає вище згаданий ча- ми. Ось маємо взірець Фордо- Пятнайцять найбільших ін- 111 » Шо кампанія була успішна, ніпеґу. 
сопне. Це викликає щораз більше обурення і незадоволення вої продукції. Тому, що Кана- дустріяльних спілок в Злуче-1 хо4 коштувала багато завзятої 
серед робітників, що вибирали МедДоналдів, Гендерсонів, да накладає цло на довіз аме- них Державах, в тім числі ! праці.
Сновдеків і прочих робітничих "фейкерів", але це не новина риканських індустріальних ви- пять великих залізнодорож- На Цім місця Екзекутивний 
для комуністів, котрі пояснювали робітничим масам, куди по- робів. Форд побудував собі в них спілок, всі разом мали го- Комітет Стоваришення Укр.

Канаді фабрику автомобілів, тівки на руках з кінцем 1923 І’об. Ді* складає щиру това- 
I як вірно означив Комуністичний Інтернаціонал тактику яка коштує $12,000.000. В цій : року $220,180,618, або о $51,- риську подяку всім тнм філі- 

комуністів у відношенню до реформістичних і соціял-патріо- фабриці Форд плямує вироби- ,438,050 менше, чим сама Фор- н*> відділам і товариствам та 
тичних елементів. Комуністи повинні допомагати їм взяти ти 125,000 автомобілів протя- Дова спілка. До вище згаданих поодиноким товаришам, які ак-
вдаду, де вони до ньої прнблнжмлнея, бо при владі вони най- гом 1924 року, тоді як мину- пятнайцяти спілок не зачисля- тивно працювали в тій кампа-
скорше і якнайкраще виявлять своє справжнє обличчя та самі -зими роками він виробляв о- ється Юнайтед Стейтс Стіл нЙ на користь остаточної сила-
докажуть, що вони свідомі й несвідомі прислужники буржу- коло 45,000 автомобілів на рік. Корпорейш’н, яка сама мала з ти довгу Укр. Роб. Дому в Він-
азіі, що вони вороги соціальної революції. А робітничі маси,* В цій новій фабриці Форда кінцем 1923 року $143,499,268 ніпеґу.
переконавшися на практиці про їх обман, скорше вийдуть на б^де вироблятися по 50 авто готівки на руках. А «’окрема Екзекутивний Не
прямий шлях революційної боротьби за диктатуру пролєта- мобілів на годину. Рік тому Всі сімнайцять спідок, вклю- мітет складає щиру подяку то
рі ят>. Вірність і слушність неї тактики ясно ствердили події назад манадійська фабрика чаючн і Фордоеу, мали з кін- варишці П. Зрадовській в То- 
хочбм в Німеччині а тепер потверджують ■ її події в Великій Форда виробляла денно при- цем 1923 року готівки на ру- ]<онто, яка на своє щасливе чц-

.ближнє 250 автомобілів, а в ках $635,298,574. едо купона дістала в нагороду

ДОВГ УКР. РОБ. ДОМУ КОМ
ПАНІЇ СПЛАЧЕНИЙ.

убивчої простоти.
Він геть чисто викриває си

туацію там, де, як сподівають
ся супротивники, він повинен 
її не викривати. Це випробо
вували на собі меншовики'в 
перший період революції, ко
ли обвинувачення за порушен
ня демократичних принціпів 
були ще свіжі.

“Наші Газети закриті.” — 
Звичайно, на жаль, ще не всі, 
одначе незабаром будуть за
криті всі. Диктатура пролета
ріату знищить геть чисто цей 
ганебний продаж буржуазно
го опікшу. (Гучні оплески).

Промовець

5

випростувався, 
виняв обі руки з кишень. Тут

инколи, що

типі.
але

самоук, що дійшов до всього 
, своїм розумом,

Загального довгу на Україн все П0 свойоиу 
гькім Робітничім Домі в Цінні

ше викладає

Гумор Леніна яко промовця 
пеґу лишається ще $5,091.92. теж простИй як і всі його 
Цей довг розподіляється так: „рийоми. Немає дотепів, є ли- 
товаришам — $2,769.49; орґа- ше жарТі влучний і доступний 
иізаціям $2,322.43. масі, справжній народній

Ми подаємо тут загальні цн- жарт-> 
фри, а докладний звіт буде по
дано в пЬрічнім справозданню 
Стоваришення Укр. Роб. Дім.

Товариші!
Ми спільними зусиллями Фрунзе завів багато змін у 

сплатили велику суму довгу, команді Червоної армії. Май- 
яка через 5 літ гнітила нас. Ми же всі вищі офіцири, які похо- 
сплатділи довг кампанії і дять з давної царської армії зі- 
соткам товаришів. Але тих стали усунені, а на їх місце на- 
$5,091.92, які ще лишаються ^значено комуністів.

ведуть їх ці панове.

З ЧЕРВОНОЇ АРМІЇ УСУНЕНО 
БУВ. ЦАРСЬКИХ ОФЩИРІВ.
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